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Nr Afzender Ingekomen brieven behandeling door commissie. Datum Brief nr. Cie.

9 H. van Tol Opmerkingen in het kader van de renovatie van het

Burgemeester Berkhoutpark.

Advies: om advies in handen stellen van het college vanAdvies: om advies in handen stellen van het college vanAdvies: om advies in handen stellen van het college vanAdvies: om advies in handen stellen van het college van

burgemeester en wethouders.burgemeester en wethouders.burgemeester en wethouders.burgemeester en wethouders.

18 jan 10 00109 WRG

10 H. van Tol Herhaald verzoek om brief over naamswijziging van het

Berkhoutpark te behandelen.

Zie brief nr. 9. Dit betekent dat overeenkomstig hetZie brief nr. 9. Dit betekent dat overeenkomstig hetZie brief nr. 9. Dit betekent dat overeenkomstig hetZie brief nr. 9. Dit betekent dat overeenkomstig het

verzoek van briefschrijver de brief aan uw raad wordtverzoek van briefschrijver de brief aan uw raad wordtverzoek van briefschrijver de brief aan uw raad wordtverzoek van briefschrijver de brief aan uw raad wordt

voorgelegd. Voorgesteld wordt een inhoudelijkvoorgelegd. Voorgesteld wordt een inhoudelijkvoorgelegd. Voorgesteld wordt een inhoudelijkvoorgelegd. Voorgesteld wordt een inhoudelijk

standpunt in te nemen nadat het college vanstandpunt in te nemen nadat het college vanstandpunt in te nemen nadat het college vanstandpunt in te nemen nadat het college van

burgemeester en wethouders hierover een voorstel aanburgemeester en wethouders hierover een voorstel aanburgemeester en wethouders hierover een voorstel aanburgemeester en wethouders hierover een voorstel aan

de raad heeft gedaan.de raad heeft gedaan.de raad heeft gedaan.de raad heeft gedaan.

22 jan 10 00171 WRG

11 Cuypersgenoot

-schap

Zienswijze Erfgoednota.

Advies: kennis nemen van de inhoud van deze brief enAdvies: kennis nemen van de inhoud van deze brief enAdvies: kennis nemen van de inhoud van deze brief enAdvies: kennis nemen van de inhoud van deze brief en

het college van burgemeester en wethouders verzoekenhet college van burgemeester en wethouders verzoekenhet college van burgemeester en wethouders verzoekenhet college van burgemeester en wethouders verzoeken

inhoudelijk te reageren op deze brief.inhoudelijk te reageren op deze brief.inhoudelijk te reageren op deze brief.inhoudelijk te reageren op deze brief.

28 jan 10 00229 WRG

12 Heemschut

Bescherming

Cultuurmonu-

menten

Zienswijze Erfgoednota.

Advies: kennis nemen van de inhoud van deze brief enAdvies: kennis nemen van de inhoud van deze brief enAdvies: kennis nemen van de inhoud van deze brief enAdvies: kennis nemen van de inhoud van deze brief en

het college van burgemeester en wethouders verzoekenhet college van burgemeester en wethouders verzoekenhet college van burgemeester en wethouders verzoekenhet college van burgemeester en wethouders verzoeken

inhoudelijk te reageren op deze brief.inhoudelijk te reageren op deze brief.inhoudelijk te reageren op deze brief.inhoudelijk te reageren op deze brief.

28 jan 10 00230 WRG

13 Bomenbond

Rijnland

Kapvergunning Boerderij Dorpzicht.

Deze brief is tevens gericht aan het college vanDeze brief is tevens gericht aan het college vanDeze brief is tevens gericht aan het college vanDeze brief is tevens gericht aan het college van

burgemeester en wethouders. Behandeling van ditburgemeester en wethouders. Behandeling van ditburgemeester en wethouders. Behandeling van ditburgemeester en wethouders. Behandeling van dit

bezwaarschift behoort tot de competentie van hetbezwaarschift behoort tot de competentie van hetbezwaarschift behoort tot de competentie van hetbezwaarschift behoort tot de competentie van het

college. Advies: voor kennisgeving aannemen.college. Advies: voor kennisgeving aannemen.college. Advies: voor kennisgeving aannemen.college. Advies: voor kennisgeving aannemen.

29 jan 10 00246 WRG

14 Stichting

Behoud Stad

Natuur en

Landschap

Rijnland

Afschrift inspreektekst over 1e fase MER RijnlandRoute

Advies: voor kennisgeving aannemen.Advies: voor kennisgeving aannemen.Advies: voor kennisgeving aannemen.Advies: voor kennisgeving aannemen.

04 feb 10 00314 WRG
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15 H.G.J. Oudelaar Kennisgeving niet nagekomen afspreken bij plannen

huizenbouw en neerleggen taak bediening paaltjes.

Advies: voor kennisgeving aannemen en het college vanAdvies: voor kennisgeving aannemen en het college vanAdvies: voor kennisgeving aannemen en het college vanAdvies: voor kennisgeving aannemen en het college van

burgemeester en wethouders verzoeken metburgemeester en wethouders verzoeken metburgemeester en wethouders verzoeken metburgemeester en wethouders verzoeken met

briefschrijver kontakt op te nemen en zijn briefbriefschrijver kontakt op te nemen en zijn briefbriefschrijver kontakt op te nemen en zijn briefbriefschrijver kontakt op te nemen en zijn brief

aansluitend inhoudelijk te beantwoorden.aansluitend inhoudelijk te beantwoorden.aansluitend inhoudelijk te beantwoorden.aansluitend inhoudelijk te beantwoorden.

05 feb 10 00335 WRG


